

工作简报

2016年第37期

(总第72期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年10月12日

目 录

- 市国资委纪委对政投公司进行专项督查
- 政投公司组织参观安徽省党风廉政教育基地
- “全国双创活动周”合肥分会场活动在安徽国际会展中心启动
- 2016中国(合肥)国际机电交易会在安徽国际会展中心举办
- 2016安徽第十三届国际汽车展览会圆满落幕
- 合肥首届有好兔国际儿童嘉年华在安徽国际会展中心举办

市国资委纪委对政投公司进行专项督查

根据市国资委纪委《关于加强国资系统专项督查工作的通知》精神，2016年10月11日下午，市国资委纪委督查组对政投公司“一把手”权力运行和“制度+科技”廉政风险防控情况进行专项督查。

近年来，政投公司严格落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任，切实加强对“一把手”权力运行监督，靠制度铁笼锁住“集中的权力”。一是健全对“一把手”限权机制。形成领导班子成员内部相互制约和协调的权力运行闭环系统，建立和完善以民主集中制为核心的机制，规范“一把手”自由裁量权制衡机制。二是健全对“一把手”监督机制。加强对权力运行的纪律监督，绘制权力运行流程图，完善工作纪律等制度规范，把纪律要求嵌入权力运行的各个环节。三是健全对“一把手”制度机制。自2015年4月，新建《党委会议事规则》、《重大事项请示报告制度》、《采购管理暂行办法》等各类规章制度10余个。同时，公司严格落实“制度+科技”廉政风险防控，制定职权目录和权力运行流程图，认真开展查找廉政风险点活动，并制定防控措施，做到风险定到岗、制度建到岗、责任落到人。

督查组认真查阅了公司党委会、总经理办公会等重要会议的文件资料、工作记录等，并对公司“一把手”权力运行和“制度+科技”廉政风险防控工作给予了充分肯定，并就进一步完善党委会工作流程、妥善做好重要资料归档等提出了指导意见。

政投公司组织参观安徽省党风廉政教育基地

为进一步增强党员干部的宗旨意识和廉政意识，深入推进“两学一做”学习教育，按照政投公司“两学一做”学习教育方案要求，2016年10月12日下午，政投公司纪委组织机关全体党员、所属基层党支部委员共48人赴安徽省党风廉政教育基地参观学习，接受廉政教育。公司纪委书记陈继良、副总经理文良武、总会计师罗钦参加活动。

安徽省党风廉政教育基地学习资源丰富、图文并茂、重点突出、主题鲜明，展馆分为光辉历程、时代楷模、警示教育、清风扬帆四个篇章。馆内展现了从严治党、高压反腐的重要性，警示党员领导干部，必须牢记党的宗旨，从反面典型中汲取教训，时刻做到踏踏实实做事，干干净净做人。通过一组组照片和视频影像，不仅向广大党员展示了优秀共产党员的感人事迹，还通过反面典型展现了近年来发生在身边的腐败案例，深刻揭示了腐败的严重危害性。教育党员干部以先进人物为镜，吸取正能量，对标定位学榜样；以反面典型为鉴，汲取教训，知敬畏、明底线、受警醒。

在展厅内，全体参观人员认真倾听了讲解员的详细讲解，仔细观看了展出的各种资料图片，用心领会加强廉洁自律的重要性和必要性，深刻认识到思想上要时刻保持清醒头脑，做到警钟长鸣；行动上要防微杜渐，廉洁从业。常怀律己之心，常思贪欲之害，不断自重、自省、自警、自励，切实增强廉洁自律意识。生动丰富的图文、震撼人心的影像，使在场的党员干部深受洗礼。

“以铜为镜，可以正衣冠；以史为镜，可以知兴替”。活动结束后，大家纷纷表示，要以反面人物为警钟，不断加强自身修养，筑牢拒腐防变的思想防线，牢固树立正确的人生观、价值观、世界观，努力做到慎独、慎微、慎始、慎友、慎好，切实增强工作本领，提高服务能力，以“两学一做”学习教育为契机，争做“四讲四有”合格党员，为公司转型发展贡献力量。

“全国双创活动周”合肥分会场活动 在安徽国际会展中心启动

为进一步营造良好社会氛围，在更大范围、更高层次、更深程度上推进“大众创业、万众创新”，2016年10月12日至18日，我市举办“全国双创活动周”分会场活动，安徽国际会展中心承办了启动仪式、“双创”成果展示与现场咨询等3场主场集中活动。

2016年10月12日上午，“全国双创活动周”合肥分会场活动启动仪式在安徽国际会展中心举行，与国家主会场时间同步。省委常委、常务副省长陈树隆宣布2016年“全国双创活动周”合肥分会场正式启动。省委常委、合肥市委书记吴存荣，省政府副秘书长李必方，省发改委党组书记、主任张韶春，省经信委副主任吴韦人，省科技厅副厅长罗平，省财政厅副厅长孟照红，省人社厅副厅长刘少华，合肥市委常委、常务副市长韩冰，合肥市委常委、秘书长韦弋，合肥市副市长吴春梅等省市领导出席启动仪式并巡展。

“双创”成果展示与现场咨询活动集中在安徽国际会展中心2#馆，展示分为科技企业孵化器、众创空间、天使基金项目、协同创新平台展示，战略性新兴产业产品展示，现代农业特色产品展示，“创业英雄汇”优秀项目展示，学校少年宫科技作品成果展示，机器人创客体验科普展，职工技术创新产品（劳模创新工作室）展示，工匠精品绝活展演共11个专区，通过图文与实物、静态与互动相结合的方式全面展示我市最新创业创新成果。现场咨询活动由公共政策咨询和金融业务咨询两个分区组成。市财政局牵头，市有关产业政策执行部门和13个县（市）区、开发区参加，通过设置展板、展台，发放支持政策、办事流程等宣传材料，开展创业创新政策现场咨询等方式，与广大创客面对面互动。市金融办组织银行、基金、消费金融公司、金融租赁公司、小贷、担保、典当等金融机构开展融资业务咨询服务。

按照“全面展示、全体发动、全市行动”的要求与“注重特色、注重质量、注重效果”的原则，本次双创活动周除了3场主场集中活动，还有“合创汇”主题系列活动、创业辅导活动、大企业“双创”经验交流会、第五届中国合肥技工节、第十四届青少年科技创新市长奖颁奖活动、第二届合肥市现代农业“创客之星”评选暨颁奖仪式等6场主场专项活动，并有13个县（市）区、开发区同期举办一系列分场特色活动。分场通过举办主题突出、特色鲜明的系列活动，与全市集中活动保持连贯、形成互动，将活动周打造成彰显地方特色、推进创新发展的舞台。

2016中国（合肥）国际机电交易会 在安徽国际会展中心举办

2016中国（合肥）国际机电交易会于10月11日至13日在安徽国际会展中心举办。展会由中国机电产品交易网、安徽国际商会、安徽省机电行业协会主办，展览面积近1万平方米，搭建了产品供需对接平台，吸引了来自安徽、江苏、浙江、上海、北京、天津、湖北、福建、广东等省市400多家企业。

展会现场分五金机电及综合机电展区、工业自动化及机器人展区、机床及工模具展区、钣金冲压及金属成形展区、电线电缆展区、焊接器材与切割设备展区、汽车及零部件展区、新能源新材料展区、电子信息展区、家用电器及消费电子产品展区等十大展区，涵盖五金、机械、汽车、电子、电器等所有机电行业上下游产业链。展会期间，将接待江淮汽车、奇瑞汽车、佳通、格力、美的、合力、日立、京东方、美菱、荣事达、TCL、安凯、联宝等大批行业核心用户及配套企业进行业务咨询和商业采购。

展会同期举办2016中国机电行业发展高峰论坛、2016安徽省机电产业战略联盟成立大会、2016安徽机电行业创新企业100强发布会、2016安徽机电产品供需对接会等多场不同规模与形式的活动。展会还创新性地引用网上销售平台，为展商创建专业、精准的机电产品展示与采购同步的展示平台，实现线上线下同步交易。

2016安徽第十三届国际汽车展览会圆满落幕

2016年10月6日，主题为“汽车文化 改变生活”、为期6天的2016安徽第十三届国际汽车展览会在合肥滨湖国际会展中心圆满落幕。本届车展展出总面积超过10万平方米，300家汽车及用品企业前来参展，70余个汽车品牌、800余辆展车云集车展现场。展

会期间，共接待参观 49.57 万人次，累计销售车辆 19228 辆。

10 月 1 日，奔驰、奥迪、广汽丰田、奇瑞等汽车品牌陆续举行新车上市或首发仪式。合肥本土知名汽车品牌江淮汽车展示最新上市的第三代瑞风 S3。另外吉利、凯翼、长安、长城、陆风、江铃、东南等自主品牌也携各自最新上市的新车来到现场与观众见面。展会同期举办了专业摄影比赛、汽车模特大赛、手机微摄影大赛、少儿玩博会等丰富多彩的活动，让广大观众在看车、赏车的同时，享受到集观赏、娱乐、体验和购物为一体的汽车文化盛宴。

因车展在十一黄金周期间举办，人流密集，为确保展会现场安全，政文会展配合组委会，协调公安、消防、交警等相关部门，在各方面都努力做到细致、完美。为方便观众观展，在现场开设数个安检窗口，以便观众快捷迅速的入场；为保障车展期间的安全供餐，提前制定方案，为观众提供了多种形式的餐饮选择。同时，加大安保人员巡视力度，杜绝安全隐患，为广大观众提供一个安全放心的观展环境。

合肥首届有好兔国际儿童嘉年华在安徽 国际会展中心举办

2016 年 10 月 1 日至 7 日，合肥首届有好兔国际儿童嘉年华在安徽国际会展中心 B 区 3 号馆举办。现场设置了气模乐园、3D 画展、国际化互动乐园、游戏乐园等让儿童开拓眼界、愉快学习、尽情玩耍的空间。有好莱坞特效团队带来的栩栩如生的恐龙模型；有荷兰顶尖设计师设计的气模乐园；有丹麦的老师带来的亲子活动项目；有来自现代视觉技术的体验，活动现场还有优秀儿童剧和美食体验，为广大儿童提供了国庆假期的好去处。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
